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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIADO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social 
(CMAS) de Jundiaí/SP, realizada no dia 07 dezembro de 2015, às 17h35 min., 
na Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social - SEMADS, localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 
605 - Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a 
participação dos Conselheiros que assinaram o livro de presença nº 03 de 
reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, à fl. 03 verso. Houve 
justificativas de ausência dos seguintes conselheiros: Edilaine Cardoso Santos, 
titular; Célia Regina Testa, titular; André Santos dos Anjos, suplente; Adriana 
Seregati, suplente; Paulo de Tarso Hebling Meira, titular; Ana Paula do 
Nascimento Correia, suplente.  A reunião foi iniciada pela Senhora Presidente 
Joana de Cássia Prudêncio que apresentou a seguinte pauta: 01 – 
Deliberações: - Aprovação da ata da reunião ordinária do dia 09/11/2015; - 
PMAS 2016 Órgão Gestor e CMAS - Aditamento de Convênio Associação 
e Comunidade Casa de Nazaré - Convênio das Instituições de Longa 
Permanência: Lar Nossa Senhora das Graças e Cidade Vicentina 
Frederico Ozanam 02 - Informes Gerais. Solicitou a inversão da pauta para o 
item PMAS 2016 Órgão Gestor e CMAS ser apresentado por último, depois dos 
informes gerais, foi aprovado por todos os conselheiros presentes. Assim 
passou para o item 01 Deliberações: Com relação à aprovação da ata do 
dia 09/11/2015, sendo questionados aos conselheiros sobre a leitura e se 
houve algum apontamento de oposição à ata, não tendo nenhuma 
manifestação em contrário à mesma foi aprovada. Passando para o item da 
pauta Aditamento de Convênio Associação e Comunidade Casa de 
Nazaré, a Diretora de Gestão Administrativa da Secretaria Municipal de 
Assistência e Desenvolvimento Social Fátima Aparecida Massucato Geraldo 
explicou a necessidade do aumento de vagas, devido o aumento da demanda. 
Hoje a Entidade tem 32(trinta e duas) vagas conveniadas e passaria para 
40(quarenta) vagas, capacidade total da Entidade, com este acréscimo 
aumentará o RH com mais um Psicólogo, cuidadores e despesas afins e o 
custo passará para R$1.303.200,00, com custo de acolhimento de R$ 
2.950,00. A Sra. Joana de Cássia Prudêncio completou dizendo que a 
Associação e Comunidade Casa de Nazaré funciona como Casa Lar e o RH é 
diferente de uma unidade que funciona como abrigo institucional. Colocado em 
votação o aditamento do convênio de 32(trinta e duas) vagas para 40 
(quarenta) vagas foi aprovado por unaminidade. Passou-se para o item 2 da 
pauta Convênio das Instituições de Longa Permanência: Lar Nossa 
Senhora das Graças e Cidade Vicentina Frederico Ozanam a apresentação 
feita em forma de slides em anexo, a Diretora de Gestão Administrativa da 
Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social Fátima 
Aparecida Massucato Geraldo coloca que a prorrogação do convênio é para o 
exercício de 2016 com a Cidade Vicentina Frederico Ozanam, o número de 
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vagas continua 22(vinte e duas) vagas conveniadas, o atual convênio vence 
em 30 de janeiro de 2016, sendo o valor de R$ 554.875, 20 e o custo por vaga 
é R$ 2.101,80, já com aumento de 9%. A conselheira Madalena Negrete Garcia 
Rodrigues questiona se as vagas estão ocupadas. A senhora Joana de Cássia 
Prudêncio fala que estão com 20(vinte) vagas ocupadas e as duas vagas 
receberão dois idosos remanejados da Clinica de Repouso Viver em Harmonia. 
Outro item para ser aprovado é o convênio e Aditamento de vagas da 
Associação União Beneficente das Irmãs de São Vicente de Paulo de 
Gysegem - Lar Nossa Senhora das Graças, apresentação feita em forma de 
slides, em anexo, a Diretora de Gestão Administrativa da Secretaria Municipal 
de Assistência e Desenvolvimento Social Fátima Aparecida Massucato Geraldo 
coloca que este convênio termina em 28 de fevereiro de 2016, mas por uma 
ordem administrativa os processos da Cidade Vicentina e Lar Nossa Senhora 
das Graças são encaminhados juntos, continua explicando que o convênio com 
a Associação União Beneficente das Irmãs de São Vicente de Paulo de 
Gysegem - Lar Nossa Senhora das Graças terá um aditamento de vagas 
devido o aumento da demanda, o convênio atual é para 31(trinta e duas) vagas 
e passará para 43 (quarenta e três) vagas, com o valor de R$1.084.528,80, 
com custo de R$ 2.101,80, ambos os convênios estão com o acréscimo de 9%. 
Após as explicações foi colocada em votação a renovação dos convênios com 
o aditamento de vagas, foi aprovado por todos os conselheiros presentes. 
Passando para o item 02 – Informes Gerais 1 – A Presidente Joana de Cássia 
Prudêncio informa a necessidade de se fazer a reunião ordinária em 14 de 
dezembro de 2015. Não havendo mais informes passou para o item 
deliberação: PMAS 2016 Órgão Gestor e CMAS, a apresentação foi feita 
pela Diretora de Planejamento, Programas e Ações Estratégicas da Secretaria 
Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social Giany Aparecida Povoa e 
pela funcionária Solange Colepicolo Leonardi, A senhora Giany Aparecida 
Povoa explicou que o plano ainda não foi encaminhado para a DRADS de 
Campinas, pois o Órgão Gestor tem até o dia 10 de dezembro para ser 
encaminhado e após análise da DRADS é que será liberado para o CMAS 
proceder na aprovação e parecer, coloca ainda o que vão passar é uma forma 
resumida do plano preenchido. Coloca que no Diagnóstico Socioterritorial teve 
que ser de forma muito resumida, pois o sistema aceitava somente 
4.000(quatro mil) caracteres, mas que será encaminhado o texto para que 
todos tomem conhecimento. A conselheira Lucinda Cantoni Lopes coloca se 
este Plano é o Municipal que foi aprovado. A Presidente Joana de Cássia 
Prudêncio esclarece que não é o PPAS, a senhora Giany Aparecida Povoa 
explica que o preenchimento do PMAS 2016 foi alinhado com o PPAS, a 
senhora Solange Colepicolo Leonardi coloca que este PMAS do estado é 
instrumento de cofinanciamento. A senhora Giany Aparecida Povoa disse que 
o sistema de preenchimento é telas que conforme vão sendo alimentadas vão 
se abrindo para outros preenchimentos. A senhora Solange Colepicolo 
Leonardi faz uma explicação geral dos blocos que compõem o PMAS 2016. 
Após apresentação a Presidente do Conselho Joana de Cássia Prudêncio 
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coloca que amanhã dia 08 de dezembro (terça-feira) este plano vai ser 
encaminhado para a DRADS Campinas e após liberação é que o Conselho terá 
acesso para aprovar. Nada havendo mais a tratar, a senhora Presidente Joana 
de Cássia Prudêncio, declarou encerrada a presente reunião. Eu, Sonia Maria 
Ferraz, Assistente Social e "secretária ad hoc” __________ lavrei a presente 
ata que, depois de aprovada pela Assembleia, segue para assinatura da 
Presidente e demais conselheiros presentes. 

 
 
 
 

Joana de Cássia Prudêncio  
Presidente do CMAS – Jundiaí 
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